



В Республике Татарстан мужчина обвиняется в истязании малолетнего

В следственном отделе по городу Зеленодольску СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела отношении в 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии, материальной и иной зависимости от виновного), п.п. «б, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

По версии следствия, в течении 2019 года злоумышленник систематически наносил побои своему 6-летнему пасынку. Кроме того, мужчина избивал ребенка не только руками и ногами, но и коляской.

В результате 2 декабря потерпевший был доставлен в больницу с различными ушибами и переломами.

Установлено, что мальчик проживал в многодетной семье с мамой, отчимом, двумя братьями и сестрой в съемной квартире в одном из домов в селе Осиново Зеленодольского района. Все дети малолетние в возрасте от года до 8 лет.

Вину обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1474497>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
